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Estimados compañeros del Grupo de Trabajo de Hidrología Forestal de la SECF:

El pasado 29 de junio, durante el 7º Congreso Forestal Español, tras finalizar la primera sesión de la “Mesa temática 4: Hidrología, repoblación y restauración forestal”, se celebró la reunión del Grupo de Trabajo de Hidrología Forestal.

Como actual coordinador del Grupo puse de manifiesto las circunstancias personales que le impiden seguir con esa tarea, y propuse que fuese desempeñada por D. Antonio D. del Campo García. Por razones profesionales el Sr. del Campo no pudo asistir, pero había manifestado su compromiso de asumir esta tarea. Se aceptó la propuesta.

D. Joaquín Navarro asumió la labor de organizar la IV reunión del Grupo de Trabajo en Palencia, actualizando líneas y formato de la III Reunión, e incluyendo una sesión de trabajo sobre docencia en Hidrología Forestal. A propuesta del Sr. Navarro, se acepta que el Grupo establezca un premio para reconocer la labor desarrollada en el ámbito de la hidrología forestal, premio que se entregaría en la IV reunión.

Un cordial saludo, junto con mi gratitud a los miembros del Grupo y a la Junta Directiva de la SECF por su colaboración.

Madrid, 23 de agosto de 2017

Fdo: José Anastasio Fernández Yuste
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